
Opinions on nuclear power

April 2023

Sakari Nurmela

11.4.2023

332400146

Translated by Finnish Energy

Full study in Finnish >

http://www.kantarpublic.com/
https://energia.fi/files/7775/Mielipiteet_ydinvoimasta_2023_-_Raportti.pdf


Public perception of nuclear power as an energy source 
Fully positive / mainly positive

Results 2002-2023, all respondents N=1002, %

* Phone interview
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Public perception of nuclear power as an energy source
Fully negative / mainly negative
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Accepting nuclear power as a means of combating climate change
Fully accepts / mainly accepts
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